
Инструкция по установке MA5C (MA5A) DGL. 

1.  Зайти на сайт http://app.startcolor.ru/repository/SpectroDrivers/MA5_DGL/ 

(если не заходит, убедитесь, что в начале стоит http, а не https) или зайти на 

http://app.startcolor.ru/repository/ → папка "SpectroDrivers" → папка 

"MA5_DGL". 

 

2. Скачиваем 2 исполнительных файла: "X-Rite_MAC_Driver_v3.0.0.exe" и "X-

Rite_MAx_Driver_v3.0.0.exe". Обычно они скачиваются в папку "Загрузки".  

 

3. Запустить один из установочников, появится окно с выбором языка, 

оставляем "English" и нажимаем на ОК. 

 

 



4. Нажимаем на Next.  

 

5. Ставим галочку на "I accept the agreement", появится кнопка Next → 

нажимаем на неё. 

 

6. Далее пойдёт процесс установки, вылезет окно, где нужно нажать на 

"Установить". 

7. После этого нажимаем на "Finish". 

8. Проделываем то же самое со вторым установочником, там всё точно также, 

кроме 6 пункта. 

После выполнения этих действий файлы "X-Rite_MAC_Driver_v3.0.0.exe" и 

"X-Rite_MAx_Driver_v3.0.0.exe" можно будет удалить. 


